



Итогом работы следователя по уголовному делу в отношении врачей Старорусской ЦРБ стал приговор суда

В ноябре 2007 года Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении депутата Совета депутатов Старорусского городского поселения Володиной Л.Н., являющейся также заведующей кардиологическим отделением Старорусской центральной районной больницы, по факту превышения ею должностных полномочий. Соучастником преступной деятельности Володиной Л.Н. был ее сын – врач Старорусской ЦРБ Володин Д.П. С самого начала расследование уголовного дела лично контролировал руководитель Следственного управления Карасёв К.А. В результате профессиональной и грамотной следственной работы были собраны неопровержимые доказательства вины Володиных и получены подробные признательные показания самих обвиняемых. Как установлено в ходе следствия, Володин Д.П., являясь врачом травматологом-ортопедом Старорусской ЦРБ, за получение взятки в размере 25000 рублей с целью незаконного признания Хаджибековой Х.А. инвалидом, лично внес заведомо ложные сведения о наличии у последней заболеваний в направлении на медико-социальную экспертизу. С этой же целью он, используя личные доброжелательные отношения с другим врачом-хирургом, уговорил его сделать записи в направлении Хаджибековой с его слов о наличии у нее заболевания хирургического профиля. Затем Володин Д.П. уговорил свою мать Володину Л.Н. сделать записи в направлении о наличии у Хаджибековой Х.А. заболевания кардиологического профиля. В результате преступных действий Володина Д.П. и Володиной Л.Н. Хаджибекова Х.А., не имея заболеваний, признана инвалидом. Данные преступные действия Володина Д.П. квалифицированы следствием по ч.2 ст.290 УК РФ – получение должностным лицом взятки за незаконные действия, и по ст.292 УК РФ – служебный подлог. Володиной Л.Н. предъявлено обвинение по ч.1 ст.286 УК РФ – превышение должностных полномочий. 3 июня 2008 года приговором Старорусского городского суда Володин Д.П. признан виновным в совершении указанных выше преступлений, ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать должности в муниципальных и государственных лечебно-профилактических учреждениях, связанных с осуществлением функций по проведению экспертизы временной нетрудоспособности и направлением на медико-социальную экспертизу на срок 2 года. Тем же приговором суда Володина Л.Н. признана виновной, ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года с лишением права занимать должности в муниципальных и государственных лечебно-профилактических учреждениях, связанных с осуществлением функций по проведению экспертизы временной нетрудоспособности и направлением на медико-социальную экспертизу на срок 2 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

05 Июня 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774273>